



CONCORRÊNCIA Nº 001/SEBRAE-PE/15

ERRATA

No Edital, no item 13, subitem 13.4.5, onde se lê: "... para captar novas empresas para o SEBRAE MAIS", leia-se "... para a manutenção da divulgação do Movimento Compre do Pequeno Negócio".

No Edital, no quadro do item 14, subitem 14.2.3, onde se lê: "Posicionamento para o SEBRAE/SP", leia-se "Posicionamento para o SEBRAE/PE".